

2014年9月30日 星期二

甲午年九月初七

第0252期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

县委中心组专题聆听辅导报告

本报讯 特约记者沈忱报道：23日上午，崇阳县委中心组举行集中学习，专题聆听省委党校副主任教授高斌宣讲《培育和践行社会主义核心价值观》的辅导报告。县委书记杨良锋主持报告会，县四大家全体领导、县直各单位部门负责人、各乡镇党委书记及宣传委员参加了学习活动。

高斌教授从分析国际国内形势入手，深入浅出地纵论了培育和践行社会主义核心价值观的必要性，围绕“为什么学、学什么、怎么学”，阐述了“富强、民主、文明、和谐，自由、平等、公正、法治，爱国、敬业、诚信、友善”的24字要旨，提出要按照习总书记的要求，以文化人，以文育人，润物细无声，使社会主义核心价值观像空气一样无所不在、无所不有，贯穿于社会生活方方面面，传播主流价值，在落细、落小、落实上下功夫，增强认同感、归属感。

杨良锋认为高教授学识渊博、理论深刻、准备充分、思路清晰，并表示县委今后还将陆续举行这样的报告会，目的在于以通俗易懂、易学易记的方式，全面深入学习习近平总书记的系列讲话精神，在全县上下营造一个风清气正、大干快上的发展氛围。

干在实处 走在前列

“解难”科技园

特约记者 沈忱

9月22日，崇阳县委书记杨良锋率县直有关单位负责人到坤旺农业科技园（湖北）有限公司，现场了解情况，倾听意见，帮助企业解决水、电、路及用地等相关难题。县政协副主席王艳梅、县委常委、组织部长陈进及县办主任黄齐飞随同调研。

上午10时左右，杨良锋率领相关职能部门负责人以及涉地镇村干部，冒着依旧炎人的高温，依山环路实地察看了坤旺公司一期、二期、三期的建设和发展情况。

“今天我把交通、农林水及国土和供电的负责人都请来了，调研的目的是看一看、听一听政府部门在原合同承诺中做了哪些事，具体帮你协调

了哪些问题，目前公司还有哪些困难需要帮忙解决。”只见杨良锋一行从这个山头转到另一个山头，登高瞭望，开门见山，直奔主题地询问坤旺科技园的负责人。

该公司总经理陈艳一直想面见县委书记说说心里话，因彼此太忙错过许多机会。几天前，她犹豫再三后发了一个简短的信息给县委书记，令人意想不到的是，杨书记一下带了10多个科局长到她的基地上来了。更令她想不到的是，这些手握实权的头头们没有官架子，为讨论她提出的相关问题，一直忙乎到临近中午1点，最后连饭也没有吃，水都没喝上一口。

据了解，坤旺公司2009年10月进驻崇阳，在天城镇蛤蟆石村兴建万亩生态农庄，规划项目建设总投资19亿元，分三期完成。目前，该公司累计投资近1.3亿元，初步完成办公场所、名贵果林、特种养殖、休闲农庄、机器设备等投资建设。而崇阳县人民政府及相关部门为支持坤旺公司的发展，已先后累计投入到坤旺科技园的资金达千余万元，其中拨付资金660余万元，园区实施项目近400万元。

当陈艳在忐忑不安的汇报中，一再迫切希望县政府按合同协议交付217亩国有出让土地，帮助解决水、电、路等园区基础设施建设，并兑现

近3年的300万元配套资金时，杨良锋当即表态，对公司提出的相关问题“照单全收”。他说，企业家是老大，科技园要发挥效益作用，要每次看后有新变化，不能山河依旧。最后杨良锋郑重表示，县委、县政府及各相关部门将一诺千金，一如既往继续支持坤旺公司的壮大发展，以最优的服务，全力做好土地、资金、水、电、路等问题的督办落实，并形成会议纪要，分工负责，各司其职，严格按照承诺兑现到位。同时希望坤旺公司要树立信心，按照双方签订的协议和补充协议书，切实履行相互之间的承诺，不断加大投资力度，加快推进项目建设进度，确保万亩科技园名符其实，早日在全国打响现代农业龙头企业品牌，达到立体综合效应。

看到县委书记一行如此雷厉风行，拍板果断，连走都没有喝上一口水，陈艳禁不住热泪盈眶，一时语塞，唯有道谢相送。

还要发展清洁产业园，新上多家签约企业。因此，这里的每一寸土地都不允许有人随意出卖甚至乱批乱建，一定要严格按照程序才可办理。

最后，县领导一再叮嘱指挥部相关人员，美丽的西外环就像一张可圈可点的白纸，我们一定要有长远规划和战略眼光，既要让西外环成为子孙后代看得见的畅通路、形象路，又要以此带动“一路两翼”经济带的振兴和发展。

县委副书记、常务副县长廖建鸣、县委副书记、纪委书记金山、县委副书记、统战部长姜崇俊、副县长程冰野等随同调研。

“会诊”西外环

特约记者 沈忱

9月22日下午3时，崇阳县委书记杨良锋、县长杭莺一行率领县经济开发区、交通、住建、规划及天城镇负责人，直奔县西外环，沿途察看了隽北大道、帛典实业及西外环延伸情况。

每到一处，他们都要拿出规划图纸，进行一对一对比和实地比较。正在新建的帛典工厂门口，

县领导们蹲在规划设计图前，当看到厂区绿化带间隔有65米宽时，杨良锋明确要求厂区绿化带不要搞得过于奢侈，可节约土地用来建设厂房。

在西外环延伸点，杨良锋、杭莺详细询问了道路何时可刷黑，两旁绿化带如何规划，该由谁来完成以及具体落实时间。杨良锋一再要



揭短亮丑 提质求效

崇阳县第三场电视问政“开播”

本报讯 特约记者锦阳报道：9月25日下午，由县纪监委主办，崇阳电视台承办的“抓落实、强责任、转作风、促发展”电视问政在天城剧院举行。杨良锋、杭莺、廖建鸣、王艳梅、陈进、程文武、姜崇俊、王崇琳等县四大家领导、市纪委有关领导、在职副县级以上领导、县直单位和乡镇主要负责人、接受问政单位成员到现场观摩。

来自县农业局、政务服务和公共

资源交易管理中心、食品药品监督管理局、住建局、天城镇等五个单位的负责人坐上问政席，与群众进行面对面互动，接受问政。

问政现场播放了《“体外循环”的行政审批》、《文明窗口如此“文明”》、《轻易能买到的处方药》、《亟待规范的工程监理市场》、《排水渠上的“拦路虎”》等揭露乱象的短片，对于部门屡露出的问题，现场尖锐的提问，令5家参与活动的单位负责人失去了平日的

从容，“答题”少了官话，多了承诺。大家一致表示，回去以后，对于将节目中反映的问题，将结合党的群众路线教育实践活动，立行立改，确保问题整改到位。

台下100位群众代表对被问政负责人的回答现场进行了评议；台上20位特邀群众代表结合工作、生活经历，就群众关心的热点难点问题进行了提问；湖北科技学院监察处长、副教授王孝才对电视问政进行了点评。

据了解，此次电视问政是崇阳第三场电视问政，通过第一、第二场电视问政有效地解决了干部作风不实、工作执行不力、环境不优以及群众反映的焦点难点问题，两场电视问政共处理干部30人，其中给予党纪政纪处分18人，约谈2人，诫勉谈话6人，组织处理4人，活动在全社会产生了强烈的反响，对推动各乡镇和县直单位改变工作作风、服务民情民生发挥了重要作用。



麻城市党政考察团来崇考察

增进两地友谊 优势互动发展

本报讯 特约记者汪淑琴报道：9月25日，麻城市委书记杨遥率党政考察团来崇阳考察学习，崇阳县委书记杨良锋、县委副书记、常务副县长廖建鸣、县委副书记办公室主任黄齐飞陪同考察。

杨遥一行先后参观考察了咸宁兴民钢圈有限公司、隽水河“一河两岸”改造工程、崇阳县政务服务和公共资源交易中心、大集公园、湖北崇阳影视城、崇阳卫生城、教育城。

参观隽水河“一河两岸”改造工程时，杨遥一行认为，该项目集城市防洪、旧城改造、生态修复、新农村建设、景区建设为一体，对提升县城防洪功能，净化河道水质，改善生态环境、人居环境和城市品位具有重要意义。对崇阳投资10亿元改造隽水河“一河两岸”的大手笔、大气魄由衷赞叹。

进入崇阳县政务服务和公共资源交易中心，杨遥一行详细了解了该中心的工作平台及工作流程，对崇阳强力推进政务服务和公共

资源交易改革，完成了县级“一委一办（局）一中心、乡（镇）‘一办一中心’和村（社区）‘一中心’政务服务和公共资源交易管理体系模式，建立了全省县级设施环境和行政效能一流的政务服务办事大厅和公共资源交易平台，表示钦佩。

通过实地参观考察，麻城市委书记杨遥对崇阳县城市建设、工业园区建设、行政审批制度改革等方面工作给予了高度评价。认为崇阳思想大解放、城建大气魄、资源大整合、审批大提速。特别是隽水河“一河两岸”改造工程，在提升城市防洪功能的同时，较好的改善了生态环境，并融入城市人文历史元素，提高了群众幸福指数。政务服务通过打造政务超市，简化行政审批流程，精简审批事项清单，打造了全国知名的“崇阳模式”。教育城、卫生城整合部门和教学资源，节约集约用地，这些发展模式都为麻城提供了宝贵的经验。希望两地加强沟通，优势互补，促进两地经济社会发展。

市政协离退休干部考察组来崇考察

赞赏崇阳干部创业精神

本报讯 特约记者锦阳、通讯员周崇报道：9月24日，市政协离退休干部考察组来崇阳县参观考察，县委书记杨良锋、县政协主席王艳梅、县人大副主任雷献威、李力、副县长石磊、程冰野、县政协副主席谭忠勇、县经济开发区管委会主任张正陪同考察。

考察团一行先后参观了县政务服务大厅、教育城、大集公园、天城公园、兴民钢圈等地，并详细了解全县经济社会发展情况。今年以来，崇阳县以党的群众路线教育实践活动为动力，按照年初确定的“去稳快进，提升质效”发展思路，快速掀起招商引资、园区基础设施建设、招商项目落地建设、服务企业保障运转

的热潮，加快推进新型工业经济、现代农业开发、城镇一体化发展，全县经济社会呈现良好的发展态势。

通过看现场、听介绍，老干部们对崇阳县经济社会发展取得的成就给予了充分肯定，对崇阳县干事创业、攻坚破难、开拓创新、推动县域经济赶超发展的浓厚氛围感到震撼，对全县广大干部群众聚精会神搞建设、一心一意谋发展、千方百计惠民生、齐心协力促和谐的创业精神和干事激情表示赞赏。纷纷表示，今后将一如既往地关心、关注、支持崇阳的发展，为崇阳的经济社会又好又快发展提供力所能及的帮助，为实现崇阳的跨越发展做出积极贡献。

崇阳新农合网上即时结算

本报讯 特约记者锦阳、通讯员程良山、彭亚维报道：9月24日，记者了解到，崇阳县新型农村合作医疗于2006年正式启动，参合人数由303817人增加到2014年的366063人，筹资总额逐年上升，参合农民受益面不断扩大，受益水平不断提高，门诊统筹实现全覆盖。今年1至8月，为全县参合农民补偿8732万元，102万人次受益。

新农合基金实行封闭运行，管用分离，主动接受社会监督。县合管办每年与定点医疗机构签订协议，明确违规处罚细节。成立稽查小组，定期或不定期稽查，1至8月，通过查资料、看现场、走访调查等形式，对全县定点医疗机构进行检查，对村卫生室进行突击抽查，追缴违规资金24.7万元。坚持护士长、经治医师、患者及合管办审核员四方签字手续，防范冒名使用、虚挂床位等现象。推行门诊统

筹支付方式改革，实行“打卡制”代发。

完善体系强服务。为全县205个村级卫生室配备电脑、刷卡器、电子扫描枪及商务打印机，推行新农合门诊、住院信息化管理“一卡通”，将新农合网络信息延伸至村卫生室，构建新农合三级网络平台。与公安部门合作，进村入户采集照片，完善参合身份信息录入。建立新农合补偿、居民健康档案、药品进销存管理于一体的信息化管理。

2014年，该县新农合将报销比例封顶线由2013年的8万提高到10万元；将百姓胶囊、抗凝血因子等几种肿瘤患者、白血病患者常用药纳入报销范围；截至8月底，该县新农合报销实际补偿比例为55.13%，略高于全省平均水平。

国际旅游小姐菁英赛选手巡游崇阳

本报讯 特约记者锦阳、沈忱报道：“站在山顶上，放眼望去，满目绿色，环山绿水，非常漂亮，崇阳真是个好地方。”在崇阳三特森林温泉的索道山顶，选手刘娜颇有感触地说。

9月25日，第六届国际温泉文化旅游节期间，参加国际旅游小姐菁英赛的选手走进崇阳，来自全国各地的35名佳丽切身感受崇阳的青山绿水和生态文明自然景观。

巡游期间，选手们徒步游览了天城公园、大集公园，与市民零距离接触。尤其是在浪口温泉景区，国际旅游小姐兴致勃勃地体验了燕子垭索道，置身于风景优美的崇山峻岭，佳丽们由衷感叹无限风光在险峰的心境。

一路走来，佳丽们游公园、赏桂花、进山林、乘索道、看美景，整个天城因为这些佳丽们的到来显得更加生动有活力。佳丽们不停地向沿途市民挥手致意，引得大家纷纷用手中的相机、手机记录下这美好瞬间。

下午，在三特森林温泉，森林温泉分别与武汉知名旅行社举行签约仪式，县人大副主任陈能武、李力出席。浪口温泉被大赛组委会指定为选手养生基地。本次巡游活动，旨在推广崇阳旅游，充分展现崇阳的生态和人文魅力，打造知名旅游目的地。